
ЗВІТ 

сільського голови за 2014 рік 

 

        Відповідно до ст.42 Закону  України «Про місцеве самоврядування» 

сільський голова є підзвітним, підконтрольним та відповідальним перед 

територіальною громадою і зобов'язаний не рідше одного разу на рік 

звітувати про свою роботу на відкритій зустрічі із жителями села. 

     Виконком Лисогірської сільської ради в своїй діяльності керується 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», указами і 

дорученнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями голів обласної і районної державних адміністрацій щодо 

забезпечення сталого соціально-економічного розвитку території 

Лисогірської сільської ради. 

      Рада складається із 18 депутатів та 10 членів виконавчого комітету. 

Протягом 2014 року було проведено 8 засідань сесій сільської ради та 12 

засідань виконкому, на яких було прийнято 152 законодавчі акти. 

За інформацією 

секретаря сільської ради Маліченко О.О., діловода Цушко О.В. 

Звернення громадян надходили  щодо:  

- реєстрації народження – 38;  

- реєстрації смерті – 48;  

- реєстрації шлюбу –  12;  

- звернень щодо земельних відносин –  25; 

- видача довідок – 3050;  

- видача характеристик – 171;  

- Нотаріальні дії, із них:  

- заповіти – 54;  

- довіреності – 326;  

- інші - 643. 

Протягом 2014 року прийнято всього звернень – 78, із них:  

- письмових звернень – 70; 

- усних звернень – 8. 

Сільським головою розглянуто - 43 звернення, секретарем сільської ради  -35. 

    Впродовж звітного року надійшло 62 заяви щодо виконання делегованих 

повноважень. 

 Але вирішення особистих питань громадян – це тільки одна із ділянок 

роботи місцевої влади.  

 

Військово-облікова робота (відповідальна Ревенко Н.В.) 

 

    На території Лисогірської сільської ради військовозобов’язаних – 407, із 

них: 13 - військовозобов’язаних жінок, 9 - військовозобов’язаних офіцерів, 5 - 

афганців, обмеженоздатних – 144 особи. В с. Лиса Гора зареєстровані та 

проживають 98 призовників. 54 особи викликалися у військкомат для 

проходження призову на строкову військову службу весною та восени 2014 



року, із них: 4 – несуть службу в Збройних Силах України; 2 - працюють в 

органах МВС. 

    З призовниками та їхніми батьками ведеться роз’яснювальна робота щодо 

проходження служби в ЗСУ, кожному з них вручається  повістка, в якій 

вказано дату та час прибуття призовника у військкомат.  Але деякі 

призовники  ухиляються від призову. 

   Ведеться спільна робота з навчальними  закладами із допризовниками, яких 

на території села 24, тому  всі юнаки 1997 року народження готують у 

військкомат папки документів для приписки в січні  2015 року.  

     У січні 2014 року було зібрано папки документів юнаків 1997 року 

народження та відправлено юнаків у військкомат до призовної дільниці для 

приписки. Всі допризовники отримали посвідчення про приписку до 

призовної дільниці. 

     Інспектором  ВОС були надані громадянам відповідні документи для 

отримання приписки, виписки, першого паспорта. Також було оформлено 25 

будинкових книжок. 

  За даними інспектора ВОС по Лисогірській сільській раді за 2014 рік  

вибуло - 22 чоловіки, прибуло - 14 чоловік, отримали перші паспорти - 38 

хлопців та дівчат.  

    Протягом 2014 року проводилась мобілізація військовозобов’язаних, із їх 

числа : 303 особи отримали повістки і тільки 27 військовозобов’язаних були 

мобілізовані: 9 осіб перебували в зоні АТО, 2 осіб на даний час знаходяться в 

зоні АТО, 16 осіб – перебувають на службі. 

Звіт про роботу сільського клубу  

(за інформацією завідуючої сільським клубом Бабич К.В.) 

     Сільський клуб підпорядковується Лисогірській сільській раді та 

знаходиться на її балансі. Загальна чисельність працівників клубного закладу 

– 6, з них працівників, що забезпечують культурно-освітню діяльність – 2, 

мають фахову освіту – 1.  

     Сільський клуб забезпечує культурно-освітньою діяльністю всі 

верстви населення с. Лиса Гора. За даний період поточного 2014 року 

працівники культури села  провели  38 заходів. Із них:  

загальнодержавних – 13, фольклорних – 4, дитячих -8, спортивних -3, 

годин творчості – 2, виставок народних умільців – 4, екскурсій по сільському 

музею – 5, в яких взяли участь 2732 чоловіка. 

У різних заходах брали участь творчі колективи села : жіночий 

вокальний ансамбль «Лисогірські козачки», танцювальний колектив «Нова 

Галактика» та духовий оркестр школи-інтернату, колектив Лисогірської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1, працівники бібліотечної системи. 

Весело та гамірно проходили дитячі заходи – конкурсно-розважальні 

програми, спортивні та книжкові вікторини, в ході проведення яких діти 

отримували не тільки позитивний настрій, а й цікаві призи від спонсорів. 

На заходах, присвячених професійним святам, вшановувалися ветерани 

виробництва, для них було організовано вогники з виступами колективів. 



На базі нашого села, на сільському стадіоні було проведено районне 

спортивне свято, в якому взяли участь спортивні колективи району, в тому 

числі і наш спортивний клуб «Атлант». 

Велика увага приділялася відродженню та розвитку національної 

культури. Тому протягом року були проведені такі заходи : фольклорні 

посиденьки, засідання клубу «Господиня», виставки вжиткового мистецтва. У 

сільському музеї фонд  постійно поповнюється завдяки небайдужим 

лисогірчанам та працівникам культури села. 

На жаль, в зв’язку з трагічними подіями в нашій країні, майже не 

проводилися молодіжні дискотеки. У 2014 році у ході проведення  всіх 

заходів акцентувалася увага на патріотизм та національну гідність 

українського народу.  

Працівники сільського клубу, на протязі року в належному стані 

утримували прилеглу територію та брали  участь в сільських суботниках. 

 На жаль, у зв’язку з трагічними подіями в нашій країні, майже не 

проводилися молодіжні дискотеки. 

Організація спортивної роботи(за інформацією Платонової Н.В.) 

       Важливим питанням сьогодні залишається розвиток спорту в селі. Те, що 

Лиса Гора – одне із кращих спортивних сіл у Первомайському районі, наші 

мешканці доводили неодноразово. Спортсмени нашого села були учасниками 

багатьох районних змагань. На приз «Відкриття сезону» футбольна команда 

здобула перемогу. 

       У 2014 році наші спортсмени досягли високих результатів - посіли ІІ 

місце у конкурсі «Краще спортивне село», поступившись знову господарям 

населеного пункту - мигіївчанам. 

      17 травня 2014 року делегації спортсменів випала велика і почесна 

можливість відстоювати честь лисогірської громади серед кращих 

представників спортивного життя району.  Змагання проводили з різних видів 

спорту: міні-футболу, перетягування канату, піднімання гир, волейболу, гри у 

шахи та шашки. Найрезультативніше виступили наші шахісти, які здобули 

перемогу у змаганні та зайняли І місце, та команда посіла друге місце, 

поступившись знову мигіївчанам.  

     У 2014 р.  проводилися 2 тури футбольних змагань на першість району. У 

першому турі наша команда зайняла друге місце. По підсумках футбольного 

року у нас ІІІ місце. 

    Радісна подія відбулася у житті молоді села. Для клубу «Атлант»   за кошти 

придбано з місцевого бюджету придбано тренажер, баскетбольні печатки та 

10 спортивних форм. Радісно, що спорт - запорука міцного здоров’я і 

довголіття, а молодь села прагне розвиватися фізично. 

    За допомогою спонсорських коштів футбольна команда мала змогу 

здійснити виїзди на ігри та грати у себе на полі. 

    У 2014 році учні навчальних закладів брали участь у змаганнях. 13 вересня 

у День фізичної культури і спорту юні футболісти провели змагання  з міні-

футболу та вийшли на ІІ місце. 



    Сільський стадіон до Дня фізичної культури і спорту приведено до 

належного стану, на ньому підтримується порядок. 

Земельні питання (підготувала землевпорядник Жуматій Н.В.) 

       Земля в Україні визнана основним національним багатством. Від 

правильного вирішення земельної проблеми залежить не лише доля 

сільського господарства, доля держави в цілому, а доля основної дійової 

особи – українського селянина.  

     Як же у нас в селі вирішується земельна проблема? Майже всі мешканці 

села (а це 99%), хто отримали сертифікати, оформили державні акти. Це 2173 

державних актів. Серед них – 437 одноосібників (площа 2314,59 га). На 

території нашого села зареєстровано 3 приватних сільськогосподарських 

підприємства, 19 фермерських господарств.  Площа земельних ділянок для 

товарного виробництва становить 8011,1161 га. 

      Розгляд земельних питань є повноваженням сесії сільської ради, тому всі 

питання вирішуються  на засіданні постійних комісій та сесій: 

- видано 17 рішень про надання дозволу на виготовлення технічної 

документації для обслуговування житлових будинків;  

-    розглянуто та затверджено  технічну документацію (49 рішень); 

- видано 18 рішень про надання дозволу на виготовлення Проектів 

землеустрою. 

      У 2014 році виготовлено Технічні документації про надання земельних 

ділянок у комунальну власність територіальній громаді с.Лиса Гора, 

отримано 8 свідоцтв про право власності. 

  Протягом року було перевірено земельні ділянки щодо дотримання Закону 

України «Про благоустрій населених пунктів» та складено 16 актів про 

порушення вимог земельного законодавства. 

     Не всі питання були вирішені у 2014 році, а саме: 

- підприємці, які здійснюють торгівельну діяльність,  не виготовили 

проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок для 

комерційного використання;  

- фермерські господарства та одноосібники користуються по- 

господарськими дворами, проте земельні ділянки не оформлені. У 

зв’язку з вище вказаними питаннями виникла проблема сплати за 

оренду земельних ділянок для комерційного використання та 

обслуговування нежитлових приміщень; 

- відсудження 11 «відумерлих паїв», якими користуються 

сільськогосподарські підприємства. 

      Основою благополуччя лисогірчан є соціально-економічний  розвиток 

села, невід’ємною складовою якого є: розвиток малого і середнього бізнесу із 

подальшим створенням робочих місць, надання послуг населенню, 

забезпечення належного функціонування установ села, які перебувають на 

балансі сільської ради та  ті, які фінансуються із обласного та районного 

бюджетів (школа, школа-інтернат, амбулаторія). Але без належних 

фінансових ресурсів це зробити неможливо. Особливе місце в роботі 

виконкому займає питання наповнення бюджету сільської ради. За 2014 р. по 



загальному фонду бюджету надійшло 1519062 грн. (при плані 1435729 грн.), 

що склало 104%, в т.ч.: - власні надходження - надійшло коштів в сумі 613980 

грн. при плані 330100 грн., що склало 185 %.  

(Інформацію підготувала рахівник-касир Паладі Л.П.) 

     Основними власними надходженнями загального фонду є: податок на 

доходи з фізичних осіб, що складає 7477780 грн., плата за землю 324963 грн., 

фіксований податок 475229 грн. По податку з доходів фізичних осіб надійшло 

747680 грн., при плані 768300 грн., що склало 102,7%.     Найвагоміші суми 

податку з доходів фізичних осіб (відчислення в сільський бюджет 25%) 

надійшли: Автенюк А.В -146322 грн; Автенюк В.В. – 184 471  грн; орендна 

плата з юридичних осіб по Лисогірській сільській раді становить: «Влад- 

Плюс» - 18980грн., ЗАТ «Київстар»- 5252,40 грн., ПРАТ «МТС» - 3028,19  

грн., ФГ «Скіф» - 8551,57 грн., Кіровоградобленерго –  732,12 грн., ФГ «Ілля» 

- 8853,55 грн., ФГ «Олег» -  9702,64 грн., школа-інтернат – 572 грн., відділ 

освіти – 648,47 грн., ПСП «НІКО» - 58679,73 грн., СГП «Співдружність» – 

9300,62 грн., ФГ «Атей» -  9906,16 грн. 

     Земельний податок з юридичних осіб становить:  аптека № 66 – 45,56 грн. 

Укрпошта – 427,02 грн. Знам’янська дист.зах.лісон. – 765,82 грн., ТОВ 

«Вікітан» - 661,96 грн., філія Райавтодор – 132 грн., Первомайська РДА – 177 

грн., ЗАТ «Турстрой Україна» - 42258 грн., Ощадбанк – 86 грн., 

Миколаївобленерго – 5 745 грн., Первомайське споживче товариство – 2740 

грн., КП «Первомайський ринок» - 7740 грн., ПП «Агро-Віта.Юг» - 2238,14 

грн. 

      Орендна плата з фізичних осіб по Лисогірській сільській раді становить: 

ПП «Агро-Віта.Юг» -1678,60 грн.,Цушко М.М. – 974,04 грн., Бойчук В.М. – 

2045 грн., Швидя М.А. – 3 932 грн., Штапіна А.В. – 3778 грн., Возіян Л.В.- 

3253 грн., Біла Л.З. – 1304 грн., Мірошніченко Н.М.- 1320 грн., Гавва Ж.В.- 

1573 грн., Тєлєгіна О.В.- 584 грн., Дідик Н.І.- 1475 грн., Царалунга В.О.- 605 

грн., Чатікян А.Ф. – 1632 грн., Шевченко О.М. – 2518 грн., Степаненко І.Г. – 

292 грн., Маліченко О.А. – 794 грн., Автенюк Т.О. – 444 грн., Давиденко А.П. 

– 1024 грн., Шевченко В.А. – 2909 грн.,  Вусик В.Ю. – 8965 грн., Бабич А.В. – 

162,2 грн., Цушко О.В. – 1443 грн. 

       План по землях податку з фізичних осіб на 2014 рік становить 77 200 

грн., виконано – 78 139 грн. Платників по Лисогірській сільській раді - 1319 

осіб. 

     Від сплати податку звільнені  - 894 чоловік (пільги мають інваліди І-ІІ гр.; 

фізичні особи, які виховують 3-х і більше дітей віком до 18 років; пенсіонери 

за віком; постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи; афганці). 

Станом на 01.01.2015 року за оренду земельних ділянок не сплатили … осіб. 

       Фіксований податок: надійшло 47529 грн., при плані 45900 грн; відсоток 

виконання становить 103,5%. Дотація вирівнювання, що одержується з 

районного бюджету, надійшла в сумі 309780 грн. (при плані 339329 грн.), що 

склало 109,5%. Дотація надходить для утримання установ освіти, культури, 

органів управління, благоустрій. Доходи спеціального фонду за 11 місяців 

2014 р. склали 61397 грн., зокрема: 



-плата за оренду комунального майна: 

Петлюх О.П. (приміщення по вул. Шевченка,1(аптека)) – 1401 грн./рік; 

Гавва В.І. (маг. «Господар») – 836,50 грн./рік; 

Автенюк Б.М. (приміщення по вул. Маслозаводська,1-А) – 240 грн./рік; 

Козак О.М. (приміщення по вул.Велика,82-А) – 814 грн./рік; 

Бабич О.В. (гребля на тер-рії «Дружба») – 1309 грн./рік; 

Тупало О.І. (гребля на тер-рії «Маяк») – 1177 грн./рік; 

Болехівська Г.В. (приміщення по вул. Комсомольська, 2-А) – 1200 грн./рік; 

Невельський О.О. (приміщення колишньої школи №3) – 12000 грн./рік; 

- єдиний податок – 397132 грн.,  

- збір за первинну реєстрацію транспортного засобу – 3504 грн., 

- плата за надання послуг(дитячий садок – батьківська плата) – 23200 грн.. 

Загальна кількість діто-днів за рік складає 12472. Один діто-день за рахунок 

батьків складає 2,05 грн. в середньому (30% від загальної суми за 

харчування), останні кошти – сільського бюджету.  

    Залучено позабюджетних коштів на соціально-економічний розвиток села: 

- газифікація: благодійна допомога - 200тис.грн.; кошти громади -778 

тис.грн.; 

- водомережа – благодійна допомога - 359 тис.грн.  благодійна допомога - 280 

тис.грн. 

    Виконання видаткової частини (загальний фонд бюджету) сільського 

бюджету характеризується наступними даними: 

1) надано субвенцію районній раді для здійснення делегованих повноважень 

в сумі 74500 грн., 

2) виділено кошти на : 

дитячий садок – 603 068 грн.  

культуру – 106 923 грн.  

управління – 400 964 грн.  

бухгалтерію – 95 185 грн.  

благоустрій – 315 811 грн. 

поховання соціально незахищеним родинам в сумі 2550 грн. 

    Видатки спеціального фонду становлять 617700 грн., в тому числі дитячий 

садок – 23200 грн.  

   Виготовлено проектно-кошторисні документації: 

1) «Розподільчий газопровід середнього тиску в с.Лиса Гора. ІІІ черга» - 

105000 грн., 

2)  «Нове будівництво водопровідної мережі по території «Маяк» - 50000 

грн.   

      Проведено 6,5 км розподільчого газопроводу по території «Центр», 

«Ілліч» та підключено 40 домогосподарств. 

     Відбувся поточний ремонт вуличного освітлення (вул.Велика, 

Вороб’ївська, Маслозаводська, Дзержинського, Леніна, Карла Маркса) на 

суму 120500 грн. 

    Закінчено проведення вуличного освітлення по вул.Радянська, Вишнева, 

Гвардійська. 



      Здійснено капітальний ремонт (піщано-щебеневе покриття) автомобільної 

дороги по вул.Ломоносова на суму 91200 грн. та ямковий ремонт 

вул.Набережна  – 14 000 грн. 

      Придбано матеріали та обладнання для водомережі по території «Маяк» 

на суму – 133800 грн. 

      Оновлено сільську Дошку пошани, кращим жителям громади вручено 

медалі «Почесний громадянин с.Лиса Гора» та продуктові пайки ветеранам 

війни та військових конфліктів .  

    Придбано для спортивного клубу «АТЛАНТ-Н» тренажер на суму 5000 

грн.,  спортивну форму та м’ячі для футбольної команди на суму – 5000 грн. 

    Здійснюються роботи з проведення та підключення п’ятикілометрового  

водогону для забезпечення жителів села питною водою. 

     Підключено до централізованої водомережі домогосподарства по                

вул. Кустарна та Вороб`ївська. 

     Цей обсяг роботи був здійснений завдяки налагодженої роботи депутатів, 

членів виконкому, працівників сільської ради, громадських організацій та 

жителів села.                

    Дякую Вам за співпрацю. 

 

Сільський голова                                  В.О.Базалук 

 


